

संसार

शनिवार



वलक्ष्मणाय देव्यै च तस्यै जनकात्मजायै नमोऽस्तुरुद्रेन्द्रयमानिलेभ्यो नमोऽस्तुचन्द्रार्कमरुद्गणेभ्यः

पोड़ला बैशाख
Blast



सिटीलाइफ
में पढ़ें



जहां चाह, वहां राह :
मोर्कल पृष्ठ 14

ल में पूरा करेंगे चुनावी घोषणा पत्र के वायदे : सीएम

मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने बांकुड़ा जिले के सर्वांगीण विकास का वादा किया। उन्होंने इस जिले में इको-टूरिज्म पार्क स्थापित करने तथा अनुसूचित जाति प्रमाण एवं अनुसूचित जनजाति प्रमाण पत्र ऑनलाइन उपलब्ध कराने की घोषणा की। यहां ट्रांस दामोदर कोल माइनिंग प्रोजेक्ट का उद्घाटन करने

बांकुड़ा जिले के सर्वांगीण विकास का वादा किया। उन्होंने इस जिले में इको-टूरिज्म पार्क स्थापित करने तथा अनुसूचित जाति प्रमाण एवं अनुसूचित जनजाति प्रमाण पत्र ऑनलाइन उपलब्ध कराने की घोषणा की। यहां ट्रांस दामोदर कोल माइनिंग प्रोजेक्ट का उद्घाटन करने

जिले के सर्वांगीण विकास का वादा किया। उन्होंने इस जिले में इको-टूरिज्म पार्क स्थापित करने तथा अनुसूचित जाति प्रमाण एवं अनुसूचित जनजाति प्रमाण पत्र ऑनलाइन उपलब्ध कराने की घोषणा की। यहां ट्रांस दामोदर कोल माइनिंग प्रोजेक्ट का उद्घाटन करने



दुर्गापुर में नवनिर्मित हाट का उद्घाटन करने पहुंची राज्य की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी

दुर्गापुर में आईक्यू मेडिकल कॉलेज की आधारशिला रखी। कामों में हस्त शिल्पियों के लिए खुलेंगे हाट

के अवसर पर उन्होंने इस जिले में 5 मॉडर्न हाईस्कूल बनाने तथा 14,000 मेधावी छात्रों को छात्रवृत्ति देने का ऐलान किया। कुछ छात्रों के बीच मुख्यमंत्री ने छात्रवृत्ति वितरित भी किया। बनर्जी ने 6 लाख किसान क्रेडिट कार्ड देने की घोषणा की। इस कार्ड से किसान बैंकों से 50 हजार रुपये तक का ऋण ले सकते हैं। मुख्यमंत्री ने कुछ किसानों के बीच किसान क्रेडिट कार्ड वितरित भी की। अपना घर अपनी जमीन (निज गृह निज भूमि) योजना के तहत जमीन का पट्टा भी वितरित

किया। इस मौके पर राज्य के पिछड़ा वर्ग विकास मामलों के मंत्री उपेन विश्वास भी मौजूद थे। मुख्यमंत्री ने बर्दवान जिले के दुर्गापुर में अर्बन हाट (बाजार) का उद्घाटन किया। यह बाजार 5 एकड़ भूमि पर फैला हुआ है। इसमें लगभग 400 स्टॉल तथा 1 फूडकोर्ट

है। मुख्यमंत्री ने कहा कि पूरे राज्य में इस प्रकार के बाजारों की जरूरत है जिससे ग्रामीण कलाकार अपने उत्पाद बेच सकें। उन्होंने वृद्ध कलाकारों को पेंशन के रूप में प्रतिमाह 700 रुपये देने की घोषणा की तथा बताया कि सरकार इन कलाकारों को मेडिकलेम की

सुविधा उपलब्ध कराने की भी कोशिश कर रही है। मुख्यमंत्री ने यहां आईक्यू सिटी में एक निजी मेडिकल कॉलेज की आधारशिला भी रखी। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार कोलकाता और दुर्गापुर के बीच हेलिकॉप्टर सेवा आरम्भ करने पर गंभीरता से विचार कर रही है।